

# 夜里,越野车冲上道牙,撞向一纳凉中年女子 肇事男子驾车逃逸 巡防队员一路紧追将其拦下

□记者 牛鹏远

26日22时许,一辆牌号为豫CXU197的黑色比亚迪越野车行至道北五路与国花路交叉口时,突然冲上道牙,将路边一名正在纳凉的中年女子撞伤后,向东逃逸……正在附近巡逻的邙山派出所摩托车巡逻队迅速行动,在大唐宫建材市场附近将肇事车成功拦截。

## 越野车发狂,撞向一中年女子

26日22时20分,市民陈先生拨打洛阳晚报热线66778866反映,就在几分钟前,他看到许多人围在道北五路与国花路交叉口以东400米处路南的绿化带旁,地上有许多血迹,一名中年女子躺在绿化带内昏迷不醒,陈先生急忙拨打了110和120求助。

现场围观群众称,受伤的中年女子原本在不远处的路灯下纳

凉。一辆黑色越野车自西向东驶来,突然冲向路边,只听坐在道牙上的中年女子一声惨叫,其右腿遭越野车碾轧,整个人被甩到了身后的绿化带内。撞人后,肇事的越野车不仅没有停下救人,反而加快速度向东逃窜。

## 派出所巡防队员将肇事车拦截

事故发生不久,邙山派出所摩托车巡逻队的4名巡防队员恰巧巡逻至事发地附近,得知情况后,他们打开警笛,沿肇事车逃窜方向追赶。邙山派出所摩托车巡逻队巡防队员王志坤说,他们发现,肇事车辆是一辆黑色的比亚迪牌越野车,牌号为豫CXU197,一路沿道北五路向东狂奔。尽管巡防队员在后面紧追不舍,但始终和越野车有着四五百米的距离。

肇事车右转进入定鼎路,行至定鼎大桥北侧转盘时被迫减速。

此时,巡防队员乘机加快车速,在大唐宫建材市场附近将其拦下。王志坤说,肇事车内只有一名男性司机,其身上散发着酒味儿,且态度蛮横。随后,市交警支队事故大队事故处理三中队交警到达现场,将肇事司机带走,并暂扣了肇事车辆。

## 伤者伤重不治,肇事司机被刑拘

27日上午,洛阳晚报记者从河科大二附院了解到,被撞的中年女子姓李,56岁。一名医生表示,救护车到达事故现场时,伤者心跳、脉搏和血压等生命体征已基本消失,右小腿呈开放性粉碎性骨折,医务人员虽全力抢救,但已无力回天。

洛阳晚报记者了解到,肇事司机姓赵,1979年出生。目前,赵某已被警方刑拘,此案正在进一步调查。

打工遭骗,男子无钱购票欲“蹭车”,被值班人员询问后情绪激动要自杀

## 以死相逼要逃票 民警助其踏返程

□记者 杨玉梅 通讯员 王鑫

昨日上午,洛阳火车站二号站台上,一名无钱购票的东北男子遭遇客运值班员询问,随后拿出随身携带的剃须刀片声称要自杀,后被赶到的洛阳铁路公安处洛阳车站派出所民警劝阻。民警为其购买了火车票和食物,并送其上了火车。

## 站台上,男子挥着刀片称要“死在这儿”

上午8时许,洛阳火车站一名客运值班员在站台边发现,一名衣衫褴褛,看起来四五十岁的男子坐在下站内天桥的台阶上一动不动。“你要坐哪趟车?买车票了没?”值班员问道。闻听此言,男子慌了神,嗫嚅着说:“我要到武汉,没买车票。”值班员提醒男子,前往武汉的火车下午才有,让他先买张票,到候车室里等候。

值班员话音刚落,男子情绪突然变得十分激动,起身从裤兜里掏出剃须刀片,挥舞着大声哭喊:“我没钱买票,你要赶我走,我就死在这儿!”说完,他把刀片对准了自己的手腕。

该男子的行为把值班员吓得够呛。因附近有旅客经过,值班员担心发生意外,赶紧告诉男子:“没人赶你,没人赶你,你就在这休息。”男子则一直捏着刀片,并开始哭泣。随后,该值班员通知了洛阳铁路公安处洛阳车站派出所。

## “话疗”打开男子心结

随后,民警赶到了现场。洛阳车站派出所值班领导石欣洁对男子说:“哭啥哩,有啥你跟我说说,我们想办法给你解决。”

此时,男子情绪渐渐稳定,抹着眼泪说,自己姓姜,49岁,来自吉林省,之前在宁夏银川打工了3个月,老板克扣了其两个月工资,不得不勉强度日。一气之下,姜某决定离开银川。他一路逃票,从银川乘火车到北京,又坐上了一列开往成都的火车。28日早上,姜某在洛阳站下了车。

“我想去武汉,可就剩2.5元了,买不起车票,我也两天没吃饭了。”说话间,姜某掏出钱包给民警看。姜某说,值班员让他离开站台,他一时不知道该怎么办,才拿出刀片相威胁。最终,在石欣洁的规劝下,姜某交出了刀片。

## 又送吃又送票,民警助男子上火车

随后,民警把姜某带到了派出所,并给他买来了鸡蛋饼、方便面和水。吃饱喝足后,民警询问姜某准备作何打算。姜某表示,自己没有结婚,家里条件也不好,一个老乡告诉他,可以在武汉给他找一份工作。

此后,民警为姜某购买了一张前往武汉的火车票和一些食物。昨日13时20分,民警把姜某送上了开往武汉的火车。

# 被发现替考后,一女子为“自保”,上演闹剧9小时 替考本就不对,大闹派出所更不应该

□记者 杨玉梅 通讯员 涂巍

替考时被发现,女孩不仅拒不承认,还大闹了近9个小时。民警不禁感叹:“姑娘,认个错有那么难吗?”

27日15时许,在我市某项专业考试考场上,监考老师发现,25岁的杜某是一名替考者。杜某非但不承认,还在考场外大声叫嚷,一口咬定是监考老师诬赖她。此时,一场近9小时的闹剧上演了。

因担心杜某的行为影响其他考生考试,监考老师无奈报警。在被民警带到车站派出所门口时,杜

某开始哭闹,死活不进派出所,还要往墙上撞,所幸被眼疾手快的民警拦下。

随后,民警和有关部门工作人员在派出所外开始对其轮流劝说。谁知,杜某随手便扇了其中一人一耳光,坚称自己是被冤枉的。3个小时后,暴雨骤起,担心杜某被淋,几名民警连拖带扛,将杜某弄进室内,可杜某仍然对民警又打又骂,并拒绝提供自己的真实身份。

就这样,又僵持了3个小时。民警随后通过杜某的手机,联系上了其母。当民警叫出自己真名时,

杜某愣住了,继而痛哭流涕,承认了自己替考的事实。据杜某说,大学毕业后还没找到工作,被抓到时,觉得天要塌了,为了“自我保护”,才做出这一系列举动。杜某称家庭条件不好,母亲要靠自己养活,如果找不到工作,自己也“活不成了”。

此后,对自己的一系列行为,杜某认错道歉。民警和有关部门工作人员考虑到她的实际情况和认错态度,对其进行了批评教育。当杜某离开派出所时,已接近28日零时。



绘图 雅琦